Joel @r 21 ar gammal och har sedan han tog studenten varit arbetslos.
Vilka av foljande pastdenden om Joel kan stimma med tanke pa att han ar och har varit
arbetslos under en langre tid?

Satt ett kryss vid de 4 pastdenden som dr mest rimliga.
Om du sitter ut fler &n 4 kryss rdknas uppgiften som ogiltig.

Joel har inte kunnat flytta hemifran. Detta beror pa att han har haft svart
att skaffa bostad eftersom att han saknar en fast inkomst.

Eftersom arbetsgivare har skyldighet att anstilla arbetslosa kommer Joel snart att & en anstillning.

Eftersom Joel &r ung sé dr det ménga arbetsgivare som &r intresserade av att anstélla honom.

Eftersom Joel blev arbetslds direkt efter gymnasiet sé har han hela tiden haft
tillgang till en mindre inkomst frén A-kassan.

Eftersom Joel saknar arbetslivserfarenhet kommer han ha svérare att fa en anstéllning.

Studier visar att personer likt Joel som varit arbetslosa linge har béttre hilsa eftersom
de har tid att trdna under dagarna.

Eftersom Joel har varit arbetslos under en lédngre tid s& kommer hans pension
paverkas och bli 1agre nér han blir gammal.

Politiska beslut kan inte paverka Joels mojligheter att fa en anstillning.

Ett sétt att komma ur arbetslosheten for Joel dr att utbilda sig.
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A13 Ungdomsarbetsloshet .

Uppgiftsformulering och ratta svar

Joel dr 21 ar gammal och har sedan han tog studenten varit arbetslds.
Vilka av f6ljande pastaenden om Joel kan stimma med tanke pa att han &r och har varit arbetslos under en langre tid?
Sitt ett kryss vid de 4 pastdenden som ar mest rimliga.

Om du sitter ut fler dn 4 kryss raknas uppgiften som ogiltig.

X Joel har inte kunnat flytta hemifrén. Detta beror pa att han har haft svért
att skaffa bostad eftersom han saknar en fast inkomst.

Eftersom arbetsgivare har skyldighet att anstélla arbetslosa kommer Joel snart att fa en anstillning.

Eftersom Joel dr ung sé ar det ménga arbetsgivare som é&r intresserade
av att anstélla honom.

Eftersom Joel blev arbetslos direkt efter gymnasiet sa har han hela tiden haft
tillgéng till en mindre inkomst fran A-kassan.

X Eftersom Joel saknar arbetslivserfarenhet kommer han ha svérare att fa en anstéllning.

Studier visar att personer likt Joel som varit arbetslosa ldnge har bittre hélsa eftersom
de har tid att trdna under dagarna.

X Eftersom Joel har varit arbetslés under en langre tid s& kommer hans pension
paverkas och bli lagre nér han blir gammal.

Politiska beslut kan inte paverka Joels mojligheter att fa en anstéllning.

X Ett satt att komma ur arbetslosheten for Joel &r att utbilda sig.

Uppgiften provar féljande del av kunskapskravet: delkunskapskrav 2

Eleven kan fora enkla/relativt vil utvecklade/vilutvecklade och nyanserade resonemang om hur individer
och samhillen paverkas av och paverkar varandra och beskriver da enkla/forhallandevis komplexa/komplexa
samband mellan olika faktorer som har betydelse for individers mojligheter att paverka sin egen och andras
livssituation.

Beskrivhing av progressionen
Progressionen i uppgiften bestar av hur utvecklade resonemang eleven for om hur arbetsldshet kan paverka
en individ. Ju fler korrekta svar eleven har angett desto mer utvecklat anses resonemanget vara.

Bedomningsanvisning
Uppgiften beddms genom att rikna samman antalet korrekta svar, och beldgg utfaller enligt tabellen nedan.
Om en elev skrivit ut fler dn fyra kryss bedoms svaret som ogiltigt.

Antal ratt Belagg for niva
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